

**Tisková zpráva**

Dne: 7. července 2014

Místo: Valašské Meziříčí – zámek Kinských

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje, Turistické informační centrum

## **Valašské Meziříčí zve na architektonické procházky za svitu úplňku**

**V sobotu 12. 7. 2014 se uskuteční od 18 hodin procházka Valašským Meziříčím. Procházka je zaměřena na historické i moderní umělecké památky města Valašské Meziříčí. Sraz je u Informačního centra na II. nádvoří zámku Žerotínů. Trasa povede přes měšťanské domy, sochařské a kamenické památky na náměstí, školní čtvrť pod Stínadly až k funkcionalistické vilce pod Štěpánovem.**

---

V loňském roce muzeum spolu s informačním centrem pořádalo procházky po městě po celou turistickou sezónu. Letos na tento úspěšný projekt obě organizace navazují. Jsou připravené celkem tři procházky. Každá z úplňkových procházek má jinou trasu a jiného průvodce, závěrečná procházka, **Kudy kráčela šlechta**, proběhne v historických kostýmech a provázet svou dobou nás budou historické osobnosti.

*„Architektonická procházka seznámí návštěvníky se sochařskými památkami na náměstí ve Valašském Meziříčí. Zastávky budou jak u barokních soch dosud stojících na náměstí, tak i na místech, kde už sochy co zde stály několik staletí, neexistují. Po té, co účastníci překročí někdejší hradby města, se vydáme do čtvrti na svahu stínadel, kde v prvních desetiletích dvacátého století vyrostly hned tři školní*

*budovy, zajímavé nejen tím, k jakému účelu sloužily, ale i po architektonické stránce. Procházku zakončíme u drobné funkcionalistické stavby domku pro jednoho z místních pedagogů a prostřednictvím původních plánů architektů Čestmíra a Lubomíra Šlapetových nahlédneme i do důmyslných interiérů stavby,“ popisuje program první procházky průvodkyně, historička Kamila Valoušková z Muzea regionu Valašsko.*

Sraz na první architektonickou procházku za svitu úplňku je v sobotu 12. 7. 2014 v 18 hodin na II. nádvoří zámku Žerotínů ve Valašském Meziříčí, před budovou Informačního centra.

---

**Kontaktní osoba:** Mgr. Kamila Valoušková, Tel.: 571611764, E-mail: [valouskova@muzeumvalasko.cz](mailto:valouskova@muzeumvalasko.cz), [www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz)

Foto: Archiv MRV

**MUZEUM REGIONU VALAŠSKO, P. O.  
A TURISTICKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM  
VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ** si Vás dovolují pozvat na

PROCHÁZKY HISTORIÍ  
MĚSTA VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ  
ZA SVITU ÚPLŇKU  
na téma:

**UMĚLECKÉ PAMÁTKY  
VALAŠSKÉHO MEZIŘÍČÍ**

Městské domy, sochařské  
a kamenické památky na náměstí,  
školní čtvrť pod Stínadly, Šlapetovic vila

**sobota 12. července 2014  
od 18.00 hod.**

sraz u Turistického informačního centra  
na II. nádvoří zámku Žerotínů

**Cena:**  
**dospělí 30 Kč, děti 20 Kč.**

Procházku je možno uspořádat i v jiném termínu po telefonické domluvě.

*Komentovaná procházka Putování po dějinách církevních i světských,  
se uskuteční 10. srpna a Kudý kračela šlechta 28. srpna.*

[www.info-vm.cz](http://www.info-vm.cz) [www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz)

 informační centrum  MUZEUM REGIONU VALAŠSKO  kulturní zařízení  Zlínský kraj

